



ОЛИМПИАДЫ ВЕРНАЯ СЕСТРА ЗИМНЯЯ РАДУГА

Вчера на большой спортивной арене кемеровского стадиона «Химик» состоялся ледо-вой праздник финала VII зимней Спартакиады народов РСФСР, посвященный истори-ческому XXVI съезду родной Коммунистической партии.

Словно радуга засветилась на льду. Это в разноцветных костюмах с воздушными шариками в руках появились на поле девушки-конькобежки. Они то катятся навстречу друг другу, то будто цветные ручейки разливаются по голубоватому льду.

И вдруг ритм музыки меняется. Под звуки плавной на-певной мелодии на дорожке стадиона появляется украшенный народным орнамен-том грузовик. На его платформе девушка в нарядном русском платье. Головную ма-шину сопровождает эскорт из десяти автомобилей, тоже де-корированных в русском на-родном стиле. На площадке каждого кузова — юноши и девушки в нарядных ярких костюмах.

Кавалькада машин устрем-ляется к центру поля. Над стадионом звучат слова:

Нас
руки Отчизны взрастили!
Как лучших друзей
в этот час
гвардейцев
спортивной России
ульбкой
встречает Кузбасс.

Гранула лихия «Калинка», Ее сменяет удалая мелодия «Корейников». Танцы за-кружились в искрометной русской пляске. В вечернее небо взлетают сотни разно-цветных шаров.

А над стадионом «Химик» звучит радостный спор-тивный марш. Многоцветье спортивных стягов. Флагоносы — сотни юношей в ярких спортивных костюмах скользят на коньках.

Парадом участников фина-ла VII зимней Спартакиады команда многократная чем-пионка Европы, мира и Олим-пийских игр Ирина Роднина. Перед строем — члены организационного комитета



по проведению финала Спартакиады и почетные гости. У микрофона председатель оргкомитета, председатель исполнкома Кемеровского областного Совета народных депутатов Ф. В. Попов. От имени кузбассовцев он тепло приветствует участников и гостей спортивного праздника России.

Председатель Российской комиссии по физической культуре и спорту В. Г. Смирнов зачитывает приветствие Совета Министров РСФСР участникам Спартакиады. От имени спортсменов выступил олимпийский чемпион по биатлону, заслуженный мастер спорта Виктор Маматов. И снова звучат слова:

Вновь над стадионом звучит музыка. Это песня, кото-рая написана специально к этому празднику и сейчас исполняется впервые. По ледовому полю движется колонна грузовиков. На первом из них — исполняющий песню — солист театра оперетты Кузбасса Петр Карпов. И снова звучат слова:

Опять на старт выходим словно в бой,
В глазах азарт, характер тверже стали!

Россия так
растяла нас с тобой,
чтоб крылья
для полета вырастали.

И нынче мы
отважней, чем вчера,
И новый взлет
за мужество награда!

Олимпиады
верная сестра —
Спартакиада! —
Спартакиада!

Звучит песня «Олимпиады верная сестра». Над чашей стадиона «Химик» взвиваются в небо огни праздничного фейерверка.

Ледовый праздник стал звонким аккордом незабываемых дней финала VII зимней Спартакиады народов РСФСР.

Говорит главный режиссер-постановщик, автор сценария праздника, заслуженный работник культуры РСФСР Илья Ляхов:

— Нам очень хотелось, чтобы праздник удался на славу. Большая группа людей работала над его постановкой. Думаю, настоящим украшением праздника стала песня, музыку которой написал народный артист РСФСР Евгений Лугов.

Немало пришлось потрудиться звукорежиссерам Владимиру Арефьеву и Николаю Тимофееву. Сердечное спасибо хотели бы сказать эстрадному оркестру Дворца культуры объединения «Азот» под управлением Владимира Хельлько. Без активного участия этого коллектива в подготовке праздника просто трудно представить большинство эпизодов, требующих необычного музыкального сопровождения.

Нельзя не сказать и о вкладе танцевальных коллективов кемеровских Дворцов культуры, а также парней и девчат из техникумов и вузов областного центра. Ведь всего участвовало в празднике около тысячи человек. И каждый постарался внести свою долю в создание красочного зрелища, воспевающего красоту спорта, его неиссякаемую молодость.

Л. ИЛЬИН.

НА СНИМАХ: участников
Спартакиады приветствуют
самодельные артисты; зву-
чат фанфары; колонна авто-
мобилей; общий вид праздни-
ка.

Фото Ю. Сепеева
и В. Грызыхина.
г. Кемерово.

Д У Э Т И З
Златоуста

Закончились соревнования по конькобежному спорту на 5000 метров вновь были включены в программу женских соревнований. Первая медаль чемпионки СССР была разыграна на льду стадиона «Химик» в рамках VII зимней Спартакиады народов РСФСР.

В этот день спортивное счастье сопутствовало тамбовчанину Юрию Федотову. Он занял первое место в забеге на 5000 метров установив рекорд катка — 2 минуты 10,25 секунды, и был вторым на 5000 метров. А сильнейшим в марафоне стал Сергей Колевков из Мурманска — 8 минут 06,75 секунды. Таким образом, набрав в сумме четырех видов 181,547 очка, также перекрыл прежний рекорд, Федотов занял первую строку в итоговой таблице.

Падение Александра Райна на 5000 метров в начале дистанции отбросило его по сумме многоборья на второе место. Следом за ним идет Василий Ткачук. Оба спортсмена из команды Челябинской области, тренируются у Ю. Ф. Хатунцева.

— Какие соревнования

ждут впереди?

— Сразу после Спартакиады состоится международный матч в Норвегии, а затем пройдет ряд всесоюзных соревнований в Алма-Ате, на Медео.

— Значит, праздновать 8

Марта придется в дороге!

— Нет, на пути на Норвегию

мы с мужем и моим тренером заедем на день в Москву, а точнее в Павловский Парк, где живет моя мама. У нее сейчас сын Александр, которому очень не нравится на-шии отлучки. А вообще я очень люблю проводить свое время в тесном семейном кругу, ухаживать за сыном

и И. ИВАНОВ.

г. Кемерово.

Новый маршрут

электропоезда

В дни VII Спартакиады народов РСФСР новый пассажирский маршрут проложили новокузнецкие железнодорожники. Впервыепущен электропоезд, связавший центр города Таштагол с поселками Шалым и Шерегеш. Сейчас болельщики и гости соревнований могут добраться к полюжине горы Зеленой, где проходят состязания по горным лыжам, не только автобусом, но и на электричке. Удобно и рабочим, которые живут в поселках и ездят на работу в Таштагол и Шерегеш.

С. ВЛАДИМИРОВ,

г. Таштагол.

Фини-листами

стали хоккеисты го-



ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ Молодец, Галина!

Так приветствовали многочисленные болельщики герояню дня Галину Кулакову сразу же после финиша на дистанции 10 километров. Вновь наша именитая землячка, как и накануне в гонке на 5 километров, не оставила своим соперницам никаких надежд ча побуду, потому что отыграв у Галины Кулаковой более полминуты — почти не реально. А у нее именно такой запас прочности перед вторым призером Татьяной Рыбаковой из Перми. Время победительницы 31 минута 15,55 секунды. Бронзовую награду досталась заслуженному мастеру спорта Зинайде Амосовой из команды Свердловской области.

Острым был спор на лыжне и у юниорок. Отличилась здесь Елена Кликова из Магадана. Новосибирская гонщица Лилия Васильченко на втором месте. Наша землячка Татьяна Шемерова показала третий результат. Это несомненный успех нашей юной гонщицы.

М. ВИКТОРОВ.
г. Кемерово.

Куда пойти болельщику

8 МАРТА
КЕМЕРОВО

Лыжные гонки. Турбаза «Юность». Лыжный стадион. Мужчины. Гонка на 50 километров. Начало в 11 часов.

Санный спорт. Турбаза «Юность». Санная трасса. Соревнования двухместных экипажей. Начало в 10 часов.

ШЕРЕГЕШ

Горнолыжный спорт. Гора Зеленая. Слалом. Мужчины и женщины. Начало в 10 часов 30 минут.

МЕЖДУРЕЧЕНСК

Лыжные двоеборье. Гора Юность. Лыжный стадион. Женщины. Гонка на 50 километров. Начало в 11 часов.

Санный спорт. Турбаза «Юность». Санная трасса. Соревнования двухместных экипажей. Начало в 10 часов.

ПРОКОПЬЕВСК

Фигурное катание. Ледовый дворец «Снежинка». Мужчины. Эстафетные гонки 3×10 километров. Начало в 12 часов.

Прыжки на лыжах с трамплина. Гора Югус. Мужчины. Соревнования с 90-метрового трамплина. Начало в 17 часов.

ПРОКОПЬЕВСК

Фигурное катание. Ледовый дворец «Снежинка». Женщины. Короткая программа. Исполнители произвольная программа. Произвольный танец. Начало в 15 часов.

9 МАРТА
КЕМЕРОВО

Лыжные гонки. Турбаза «Юность». Лыжный стадион. Женщины. Гонка на 20 километров. Начало в 11 часов.

Хоккей с мячом. Центральный стадион «Химик». Финальные игры. Начало в 17 часов.

ШЕРЕГЕШ

Горнолыжный спорт. Гора Зеленая. Слалом. Женщины и девушки. Начало в 10 часов 30 минут.

ПРОКОПЬЕВСК

Фигурное катание. Ледовый дворец «Снежинка». Мужчины — произвольная программа. Начало в 15 часов.

В КЕМЕРОВЕ АВТОБУСЫ НА ТУРБАЗУ «ЮНОСТЬ» ИДУТ С ПЛОЩАДИ ВОЛКОВА С 9 ЧАСОВ УТРА.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИ-
ЕМОЙ «КУЗБАССА» НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ С 10 ДО 17 ЧАСОВ ПРИНИ-
МАЮТ:

понедельник — В. А. Лин-
ченко,

вторник — В. П. Хиль.
четверг — Л. А. Пономар-
ева,

пятница — П. Е. Животов.

В среду с 10 до 13 часов приемист юрист А. И. Шу-
лятьева, с 15 до 17 часов — но-
вариц Т. М. Казанцева.

С. ЛЕПИХИН,
И. ЧИКУРОВ.
г. Кемерово.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает:
8 марта ожидается облач-
ная погода, но значительной

территории временами снег,
метель, ветер юго-западный
9—14, местами 15—20 метров
в секунду, температура плюс
2, минус 3 градуса.

Последующие дни суточные
изменения в по-
годе не ожидаются.

Редактор
Н. А. БУРЫМ.

Есть всесоюзный!

Отлично выступает на VII зимней Спартакиаде народов РСФСР конькобежка из столицы Ольга Плещкова. На льду стадиона «Химик» она завоевала вторую золотую медаль Спартакиады на дистанцию 5000 метров и вместе с ней еще два титула — чемпионки и рекордсменки СССР. Время 24,44 секунды. Время победительницы — 24,34 секунды.

В последний раз медаль чемпионата СССР на этой дистанции была разыграна в 1958 году. 5000 метров — это сверхмарathonская дистанция. Она не входит в программу женского классического многоборья. Но многолетняя тренировочная практика показала, что женщинам по силам соревноваться и на этой очень сложной дистанции. И по решению Всесоюзной федерации конькобежного спорта

чampionka Наталья Петрушева — 8 минут 24,44 секунды. Бронзовую награду Спартакиады завоевала представительница Москвы — Ирина Михайлова.

В последний раз медаль чемпионата СССР на этой дистанции была разыграна в 1958 году. 5000 метров — это сверхмарathonская дистанция. Она не входит в программу женского классического многоборья. Но многолетняя тренировочная практика показала, что женщинам по силам соревноваться и на этой очень сложной дистанции. И по решению Всесоюзной федерации конькобежного спорта

чемпионка Наталья Петрушева — 8 минут 24,44 секунды. Бронзовую награду Спартакиады завоевала представительница Москвы — Ирина Михайлова.

В последние годы на дистанции 5000 метров вновь были включены в программу женских соревнований. Первая медаль чемпионки СССР была разыграна на льду стадиона «Химик» в рамках VII зимней Спартакиады народов РСФСР.

По словам тренера Спортивного комитета СССР, заслуженного мастера спорта, членом комиссии по конькобежному